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結婚と子どもに関する意識調査 

 

恋愛・結婚ムード上昇中！結婚するなら今がチャンス？！ 

結婚したい独身男女は 65％！ 

女性はお相手の容姿よりも家事・育児への積極性を重視 

 
 

楽天グループの結婚相手紹介サービス会社、株式会社オーネット（本社：東京都世田谷区 代表取締役社

長：森谷学）は、26 歳～34 歳の男女計 224名を対象に「結婚と子供に関する意識調査」を実施しました。 

  

オーネットでは今後も日本の恋愛や結婚に関するさまざまな意識調査の実施を予定しています。 

 

 

～主なトピックス～ 
 
 
 
 
 

■恋愛・結婚ムード上昇中？！65％が結婚したい！ 

新成人調査では「結婚したい」男女は約 8割で長年の下落傾向から大幅上昇も 

  

■年を重ねるごとにキャリアも大事に？ 

4割の女性が 31歳～35歳までに結婚したいと考えている！ 

一方で新成人への調査では 30歳までに結婚したい人が 9割越え 

 

■少子化にも歯止めの兆候？ 

約 7 割の男女が子どもを 2 人以上欲しがっている！  

 

■今女性が求めるのはイクメン？！ 

結婚相手の条件として「性格」「年収」の次に重視するのは「家事・育児への積極性」！ 
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恋愛・結婚ムード上昇中？！65％が結婚したい！ 

新成人調査では「結婚したい」男女は約 8割で長年の下落傾向から大幅上昇も 

 

  

 

■あなたは結婚したいですか？ 

26～34 歳の男女に調査したところ、65％以上が「結婚したい」と考えていることが判明しました。1 月に

実施した新成人に向けた調査でも、将来結婚したいと考えている新成人は 74.3%から 79.0％に増加。2010

年以来の下落傾向から大幅な上昇に転じており、世の中で「結婚したい」ムードが高まっているといえそ

うです。「君の名は」や「ラ・ラ・ランド」など、恋愛コンテンツの盛り上がりで、恋愛ムードが高まった

結果、結婚への意欲も高まっているのでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※楽天オーネット「新成人の意識調査」より 

（2017 年 1 月実施） 
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年を重ねるごとにキャリアも大事に？ 

4割の女性が 31歳～35歳までに結婚したいと考えている！ 

一方で新成人への調査では 30歳までに結婚したい人が 9割越え 

 

 

■「結婚したい」人に聞きました。あなたは何歳までに結婚したいですか？ 

将来「結婚したい」女性に、何歳までに結婚したいか調査したところ、31～35 歳の間で結婚したい女性が

半数以上の約 56.1%という結果となりました。新成人の調査においては 30 歳までに結婚したいという女

性が 91.8％だったところをみると、学生時代と比べてある程度の社会経験を積み、キャリアや自身のライ

フプランを大切に考える女性も増えているのかもしれませんね。 
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少子化にも歯止めの兆候？ 

約 7割の男女が子どもを 2人以上欲しがっている！ 
 

 
 
 

■「結婚したい人」に聞きました。子どもは何人欲しいですか？ 

将来「結婚したい」と考える男女に、理想の子どもの人数を尋ねたところ、2 人以上と答えた方が 7 割以

上となりました。完結出生児数が 2010 年に 1.96 人と初めて 2 人を下回り、2015 年も 1.94 人と引き続

きの下落を記録しましたが、理想は 2 人以上であるようです。子どもに対しても前向きな考えが増えてい

るのかもしれません。 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

●フリーコメント 

【2 人】 

・1 人だとよりも 2 人の方が良さそうに感じるし、多すぎるのも大変そうだから。（32 歳 男性） 

・私には弟がいて、兄弟っていいなぁと思うから。（31 歳 女性） 

・2 人だときっと寂しくない。助け合えるから。（31 歳 女性） 

 

【3 人】 

・私が二人兄弟で、三人兄弟以上の賑やかさを見てうらやましく感じたから。（32 歳 男性） 

・家が賑やかなのが良いから。（34 歳 女性） 

 

【1 人】 

・年齢の問題と経済の問題。（28 歳 女性） 

・経済的にも育てられそうだから。（28 歳 女性） 

 



【報道関係社様問い合わせ先】 

楽天オーネット PR 事務局（ベクトル内） 担当 郡司・松下・渡部 

TEL: 03-6825-3020 / FAX: 03-6685-5266 Email: o-net_pr@vectorinc.co.jp 

 
 

 
 

今女性が求めるのはイクメン？！ 

結婚相手の条件として「性格」「年収」の次に重視するのは「家事・育児への積極性」！ 

 

 

■1 人以上子どもが欲しい女性が結婚相手の条件として重視することは何ですか？ 

では、子どもが欲しい女性が結婚相手に求めることとは何なのでしょうか。やはり 1 位は「性格」。長い結婚生活を営

むうえで、外せないポイントのようです。2 位の「年収」からは現実的な考えも窺えます。それに続く 3 位は「家事・

育児への積極性」となっており、子どもが欲しいと考える方の増加にともない、ますます重要視されるのではないで

しょうか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



【報道関係社様問い合わせ先】 

楽天オーネット PR 事務局（ベクトル内） 担当 郡司・松下・渡部 

TEL: 03-6825-3020 / FAX: 03-6685-5266 Email: o-net_pr@vectorinc.co.jp 

 
 
 

－ 調 査 概 要 － 

■調査名：楽天オーネット「結婚と子どもに関する意識調査」 

■調査地域： 全国 

■調査対象：26~34 歳男女 

■調査方法：インターネットを利⽤したクローズ調査 

■調査日：  2017 年 8 月 14 日(月)～８月 16 日(水) 

■調査主体： 株式会社オーネット 

■サンプル数： 224 人 

 

※ 表記の無い場合の単位は％です。 調査結果の数値は小数点第 2 位以下を四捨五入しているため、合計で

100％にならないことがあります。 

※ 出版物・印刷物等、本資料をご使⽤になる場合には、楽天オーネット PR事務局宛連絡のうえ、 

“結婚相談所「楽天オーネット」調査”と明記ください。 

 

「ことぶき科学情報」バックナンバー 一覧 
 

ことぶき科学情報 第 1 回発行は、VOL.1 1996 年 01 月「新成人の恋愛･結婚観／団塊ジュニアの意識調査」です。

ここでは、2010 年からのバックナンバーを紹介します。 

VOL.53 2010 年 01 月 「2010 年新成人の恋愛・結婚意識」 

VOL.54 2010 年 06 月 「適齢期の子どもを持つ母親 450 名の結婚親子関係に関する意識調査」 

VOL.55 2010 年 10 月 「20～50 代 離婚経験を持つ女性全国 500 人の意識調査」 

VOL.56 2011 年 01 月 「2011 年新成人の恋愛・結婚意識」 

VOL.57 2011 年 06 月 「2011 年 20 代-40 代独身女性の意識調査」 

VOL.58 2011 年 09 月 「2011 年 20 代-40 代独身男性の意識調査」 

VOL.59 2012 年 01 月 「2012 年新成人の恋愛・結婚意識」 

VOL.60 2012 年 07 月 「団塊ジュニア世代の親が子どもに望む結婚についての意識調査」 

号外 2012 年 08 月 「独身女性が結婚相手に望む条件に関する意識調査：三平女子」 

号外 2012 年 09 月 「独身男女の「結婚」「妊娠」「出産」に関する意識調査：任活」 

号外 2012 年 10 月 「独身男性の交際経験と結婚願望に関する意識調査」 

号外 2012 年 11 月 「独身男女のプロポーズに関する意識調査」 

号外 2012 年 12 月 「九州地方の独身男女の結婚に関する意識調査」 

VOL.61 2013 年 01 月 「2013 年新成人の恋愛・結婚意識」 

号外 2013 年 02 月 「東北九州地方の独身男女の結婚に関する意識調査」 

号外 2013 年 02 月 「20 代後半～30 代男性の結婚とプレゼントに関する意識調」 

号外 2013 年 03 月 「東海地方の独身男女の結婚に関する意識調査」 

号外 2013 年 05 月 「ホワイトデーのプレゼントに関する意識調査」 

号外 2013 年 05 月 「近畿地方の独身男女の結婚に関する意識調査」 

号外 2013 年 05 月 「独身シニアの暮らしと出会いに関する意識調査」 

婚活道場 2013 年 05 月 「独身女性とパワースポット」 

VOL.62 2013 年 06 月 「オーネットで結ばれた会員が 10 万人を突破!!」」 

号外 2013 年 06 月 「中国地方の独身男女の結婚に関する意識調査」 

婚活道場 2013 年 07 月 「独身男性が好む女性のスタイル」 
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号外 2013 年 08 月 「甲信越地方の独身男女の結婚に関する意識調査」 

号外 2013 年 09 月 「首都圏の独身男女の結婚に関する意識調査」 

号外 2013 年 10 月 「独身中高年男女の結婚に関する意識調査」 

号外 2013 年 11 月 「北関東の独身男女の結婚に関する意識調査」 

号外 2013 年 11 月 「四国地方の独身男女の結婚に関する意識調査」 

VOL.63 2014 年 01 月 「2014 年新成人の恋愛・結婚意識」 

号外 2014 年 04 月 「北陸地方の独身男女の結婚に関する意識調査」 

号外 2014 年 06 月 「北海道地方の独身男女の結婚に関する意識調査」 

号外 2014 年 09 月 「日本全国 47 都道府県の独身男女の結婚に関する意識調査 希望年収編」 

号外 2014 年 10 月 「日本全国 47 都道府県の独身男女の結婚に関する意識調査 独身理由編」 

号外 2014 年 11 月 「日本全国 47 都道府県の独身男女の結婚に関する意識調査 プレッシャー編」 

号外 2014 年 12 月 「「バブル世代」と「ゆとり世代」それぞれ、クリスマスに対する意識調査」 

VOL.64 2015 年 01 月 「2015 年新成人の恋愛・結婚意識」 

VOL.65 2015 年 03 月 「2015 年 4 月に新社会人になる独身男女の、職場恋愛に関する意識調査」 

号外 2015 年 04 月 「日本全国 47 都道府県の独身男女の結婚に関する意識調査 結婚相手に重視するもの編」 

VOL.66 2015 年 05 月 「日本全国 25 歳～39 歳独身男女の、結婚式とジューンブライドに関する意識調査」 

VOL.67 2015 年 06 月 「独身女性の好む男性の体型に関する意識調査」 

VOL.68 2015 年 08 月 「男性の婚活 NG ファッション・NG グッズ」 

号外 2015 年 09 月 「独身中高年の恋愛結婚に関する意識調査」 

号外 2015 年 10 月 「あなたが夢中になった恋愛マンガに関する調査」 

号外 2015 年 11 月 「ベストカップル総選挙 2015」調査結果 

VOL.69 2016 年 01 月 「2016 年新成人の恋愛・結婚意識」 

VOL.70 2016 年 02 月 「バレンタインデーの恋愛に関する意識調査」 

VOL.71 2016 年 03 月 「遠距離恋愛に関する意識調査」 

VOL.72 2016 年 04 月 「2016 年 4 月に新社会人になる独身男女の、職場恋愛に関する意識調査」 

VOL.73 2016 年 05 月 「中高年世代のパートナーとの「ふたり旅」に関する意識調査」 

VOL.74 2016 年 06 月 「音楽フェスと恋愛に関する意識調査」 

VOL.75 2016 年 07 月 「結婚と子供に関する意識調査」 

VOL.76 2016 年 08 月 「スポーツと恋愛に関する意識調査」 

号外 2016 年 09 月 「独身中高年の恋愛結婚に関する意識調査」 

VOL.77 2016 年 10 月 「結婚に関する意識調査」 

号外 2016 年 11 月 「ベストカップル総選挙 2016」調査結果 

VOL.78 2016 年 12 月 「夫婦関係に関する意識調査」 

VOL.79 2017 年 01 月 「2017 年新成人の恋愛・結婚意識」 

VOL.80 2017 年 02 月 「バレンタインデーに関する意識調査」 

VOL.81 2017 年 03 月 「プロポーズに関する意識調査」 

VOL.82 2017 年 04 月 「2017 年 4 月に新社会人になる独身男女の、職場恋愛に関する意識調査」 

VOL.83 2017 年 05 月 「独身中高年の恋愛・結婚関連キーワードに関する意識調査」 

VOL.84 2017 年 06 月 「第一印象に関する意識調査」 

VOL.85 2017 年 07 月 「女性の身だしなみに関する意識調査」 

VOL.86 2017 年 07 月 「花火大会に関する意識調査」 

VOL.87 2017 年 08 月 「遠距離恋愛に関する意識調査」  

VOL.88 2017 年 08 月 「結婚と子どもに関する意識調査」 

」 
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